

Гастроли Полевой-Мансфельд

7-го апреля в гортеатре им. М. Горького состоится концерт солистки Всесоюзной государственной филармонии, популярной исполнительницы песен Америки и Западной Европы — Нонны Алексеевны Полевой-Мансфельд.

Н. Полевая-Мансфельд известна владивостокскому зрителю по своим концертным выступлениям в 1935 году.

Полевая-Мансфельд — темпераментная артистка, создающая каждой своей песней на любом далеком и незнакомом языке близкий и чарующий образ. В ее мастерском исполнении особенным успехом пользуются «Марш в защиту Тельмана» и ряд других произведений героического испанского народа. Концерт 7 апреля познакомит нашего зрителя с новыми вокальными произведениями лучших европейских композиторов.

В концерте 7 апреля примет участие лауреат Всесоюзной филармонии, участник шопеновского конкурса, награжденный золотой медалью солист-скрипач А. Г. Шервиндт и солист-пианист Николай Корольков.

Гастроли ансамбля Полевой-Мансфельд по Дальневосточному краю организованы военно-театральным отделом ОВДВА.

Игорь Игорев.